



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十九年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦
其余被占领土的非法行动2014年9月17日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

不得不提请你注意，由于占领国以色列严重违反国际法，包括人道主义法和人权法，公然无视国际社会的呼吁和要求，继续推行非法政策和做法，巴勒斯坦被占领土、包括构成巴勒斯坦国领土的东耶路撒冷的局势非常脆弱和不稳。

一方面，巴勒斯坦人民的痛苦和苦难在以色列这些非法和惩罚性措施的影响下急剧增加，另一方面，本已削弱的和平前景进一步缩小。不作为的后果影响深远，特别是考虑到当地和整个区域的局势动荡，需要国际社会予以紧急关注和采取行动，纠正这一持续的不公正状态，挽救和平前景。

在被占领的加沙地带，50多天的罪恶的以色列军事侵略在所有地区都造成了大量人员伤亡和实物破坏，因而几乎全体巴勒斯坦平民仍脆弱不堪，身心受到重创。由于以色列继续封锁，限制了迫切需要的粮食、药品、燃料和其他人道主义援助持续经常的充分流动，还限制了运入必要的建筑材料以开始极为沉重的重建任务，这一人道主义灾难仍无法解决。

此外，以色列袭击的受害者人数继续上升，而被以色列占领军杀害的巴勒斯坦人已超过 2 150 人，其中包括 500 多名儿童和 250 多名妇女。在受伤的 11 000 多名巴勒斯坦人中，平民由于受伤严重和(或)加沙缺乏可救命的医疗及基本药物和用品而继续死亡。最近一名巴勒斯坦年轻受害者是 22 岁的工程学学生 Anas Tayseer Al-Hinnawi，于 9 月 14 日星期日因伤势过重死于约旦的一所医院。



流离失所的家庭仍然极度绝望，因为 100 000 多名巴勒斯坦人失去了家园，原因是占领国蓄意在加沙全境大肆任意破坏，摧毁了整个社区和居民区。在流离失所者中，65 000 人仍在联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)的学校避难，情况危急，需要持续不断的紧急人道主义援助，包括提供食品、水和卫生必需品。

尽管我们认识到近东救济工程处和联合国系统所有伙伴机构和国际人道主义组织在艰难处境中为向巴勒斯坦人民提供关乎生计的援助做出了非凡的努力，但我们再次呼吁紧急提供与这一大范围和大规模的灾难相称的更多人道主义援助，并再次呼吁全面解除以色列的封锁和开放加沙地带过境点。二者对减轻人的苦难并重建家园、学校、医院及水、卫生和电力基础设施而言都是势在必行的，此乃从占领国以色列严重违反国际人道主义法且出于集体惩罚残暴和有系统地实施的、等同于战争罪和危害人类罪的难以想象的破坏中着手开始恢复努力所必不可少的。

在包括东耶路撒冷在内的被占领的西岸，局势也仍然不稳，紧张态势在加剧，因为以色列继续奉行其所有非法措施，特别是各种表现的定居点活动。在这方面，我们再次谴责以色列决定没收伯利恒地区 4 000 德南巴勒斯坦土地，这是二十多年来被没收的最大一块巴勒斯坦土地，打着幌子宣布其为“国有土地”。此外，我们重申，我们要求占领国撤消这一决定，该决定是非法的，完全背离了基于 1967 年前边界的两国解决方案，破坏了这一解决办法仅存的可行性，我们还要求以色列停止其在被占领的巴勒斯坦国的所有定居点活动。我们还提请注意以色列定居者和极端分子在被占领的东耶路撒冷的阿克萨清真寺大院等地的持续挑衅和煽动行为，并再次警告这样做有众多重大危险。

与此同时，我们必须提请国际社会注意以色列继续在西岸各地发动军事袭击，又逮捕和拘留了数百名巴勒斯坦平民，而 7 月和 8 月间已逮捕了数百人。在过去两周中，300 多名巴勒斯坦平民被以色列占领军逮捕，就在昨天，在被占领的东耶路撒冷另有 22 名巴勒斯坦人被拘留，包括年仅 12、13 和 14 岁的儿童。目前，6 000 多名巴勒斯坦人被关押在占领国的监狱里遭受酷刑、虐待及骇人听闻的关押条件。在这方面，9 月 9 日，一名 35 岁的巴勒斯坦男子 Raed Al Jaa'bari 在以色列监狱遭受殴打后死亡，包括头部受到几次重击，成为残酷、非法的以色列监狱系统的又一名巴勒斯坦受害者。

以色列占领部队还严重违反国际人道主义法，继续对巴勒斯坦平民照例使用过度和不加区分的暴力，造成故意死亡和伤害。以色列特别是对和平抗议占领、包括抗议定居点和隔离墙的平民继续使用致命暴力。这种暴力的另一受害者是 9 月 7 日死于枪伤的 16 岁巴勒斯坦男孩 Mohammed Sinokrot，他是在被占领的东耶路撒冷早先发生的几次冲突中被以色列占领军射杀的。此外，9 月 10 日，占领部队在拉马拉附近的 Al-Ama'ari 难民营开枪打死了 23 岁的 Issa Al-Qatari。

鉴于以色列所有这些持续不断的侵害行为，我们再次呼吁国际社会、包括安全理事会，负责任地采取行动，解决整个被占领的巴勒斯坦国的这一严重危机，包括加沙持续存在的可怕人道主义灾难。必须采取集体行动维护国际法，并落实仍未执行的许多联合国相关决议，包括采取切实可行的措施，迫使占领国以色列无例外地停止其侵犯行为和罪行，遵守其法律义务。

要解决巴勒斯坦人民正在遭受的不公正、应对紧迫的人道主义需求以及挽救暗淡的和平前景，则必须结束有罪不罚现象。这也是创造必要条件以便从整体上公正、持久和全面解决冲突的当务之急，这一解决方案早已拖延日久，还同以往一样紧迫。在这方面，我提请注意阿拉伯国家联盟外交部长 2014 年 9 月 7 日在开罗通过的决议，还提请注意对巴勒斯坦倡议的支持，该倡议旨在根据联合国各项决议、马德里原则、阿拉伯和平倡议和四方路线图所载的长期存在的要素，让安全理事会通过一项决议，确定结束以色列始于 1967 年的占领的时间框架。我们将继续寻求对这些努力最广泛的支持，以加快最终结束对巴勒斯坦土地长达 47 年的非法军事占领，让巴勒斯坦人民享有被不公正地剥夺的权利和自由。

本函是继我们发出的关于包括构成巴勒斯坦国领土的东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土持续危机的 521 封信之后的又一封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2014 年 9 月 2 日(A/ES-10/656-S/2014/646)的这些信件，基本记录了对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列的责任必须予以追究，并将肇事者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)